

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Muzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁMFelnéző  
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő  
JEGESS JÓZSEFHelyben negyedévre 6 pengé  
Helyben egy hónapra 2 pengé  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Eckhardt Tibor lemondott fődelegátusi tisztségéről.

**A lemondás nem befolyásolja a magyar ügy genfi tárgyalásait.**

A Nemzeti Egység Pártjának értekezletén, mint ismeretes élesen kritizálták a párt tagjai Eckhardt Tibornak Miskolcon elmondott beszédét. Eckhardt állítása szerint Gömbös Gyula miniszterelnök azért nem tudta megvalósítani eddig reformpolitikáját, mert pártaiban ebben a törekvéseiben megakadályozta.

A Nemzeti Egység Pártjának tagjai visszaautasították Eckhardt Tibor megállapítását és ennek a tiltakozásnak ered-

ményeként Eckhardt tegnap levelet intézett Gömbös Gyula miniszterelnökhez, amelyben bejelenti, hogy lemond arról a tisztségéről, amelyet Genfben, mint Magyarország fődelegátusa viselt.

Eckhardt Tibor lemondásának komolyabb következményei nincsenek. Minden valószínűség szerint a kormány új fődelegátust biz meg a magyar ügyek képviselőjével, aminek akadálya nincs.

## A megyei, városi törvényhatósági és Baja járási mezőgazdasági bizottságok együttes ülése.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos, megyei elnök kezdeményezésére a megyei, városi és bajai járási mezőgazdasági bizottságok szerdán délelőtt 9 órakor együttes ülést tartottak.

Medveczky Károly elnök megnyitó beszédében rámutatott a gazdasági életben mutatkozó kedvező jelenségekre: a gyapjuárak nagy emelkedésére, a cukornak ipari célokra jutányosabb áron való rendelkezésre bocsátására; kitért azokra a kísérletekre, melyekkel új dohányfajtákat akarnak meghonosítani.

Majd indítványára az együttes ülés üdvözölte Darányi Kálmánt az új földművelésügyi minisztert.

A tárgysorozatot második pontja Németh Endre m. kir. főmérnök előadása az olaszországi belvizrendezésről és öntözésekről volt.

Az olasz példára hivatkozva állította fel a tételt, hogy minden népkor boldogul, ha megérti nagy emberinek az elgondolásait, a nagy emberek pedig felismerik, hogy mi szükséges népüknek. Olaszország háború előtt és után közel állott ahhoz, hogy Oroszország nivójára süllyedjen, de Mussolini és népe megértették egymást s ma együtt és összedolgozva Olaszországot Európa egyik legvirágzóbb államává fejlesztették.

Amikor Mussolini reformtevékenységéhez hozzáfogott, tudta, hogy a gazdasági élet három fő faktorból: a földből, a naphőből és a vízből áll, e három tényezőnek kell egyesülni, hogy virágzó gazdasági életéről lehessen szó.

Ezekből a szempontokból mérlegelve Olaszországot, megállapította, hogy Olaszországban a föld keves és rossz Erre indította meg a bástigligo del granót: a buzaesetát, mely 6 évig tartott s amelynek az lett a következménye, hogy a feljavított földek hektáronként (1 és három negyed kat. hold) 11 mm. átlagterméssel 15 mm. átlagterméssel utrottak fel. Az eredmény a gondos

művelésnek és a vetőmagok helyes kiválogatásának volt köszönhető elsősorban.

Sok földet találtak, melyek gabonatermesztésre alkalmasok voltak, de víz fektűt s fekszik még ma is rajtuk. Ezeket is vizteleníteni fogják. Még 6 millió hold földet remél Olaszország gabonaművelésre alkalmasá tenni.

A vízvezetést bonifica integrálnak nevezik s három részből áll: 1) hidraulicából (lecsapolás), 2) mezőgazdasági talajjavításból, 3) egészségügyi talajjavításból (malária leküzdése). Ezek közé a főfeladatok közé más tennivalók is iktatódnak be: a telepítés, az ivóvízzel való ellátás, az öntözés, az ipari energiákkal, villamoserővel való ellátás feladatai a mezőgazdasági rész tovább tagozódik birtokrendezésre, tanúk építésére, tagosítási problémák megoldására, az elaprózódás megakadályozására. Az olasz tapasztalatok szerint leg egészségesebb az 5 hektáros (8 kat.) kisbirtok.

Víztelített területekről leveleztik a felesleges vizet; a mélyedésektől maguk a gazdák s egyengetik földjeik felszínét. Ez az egyengetés körülben 400 éves olasz munka — s az eredmény: területeik szinte asztalimaságúak.

Zseniális a pénzügyi megoldása a talajgyártási, öntözési és telepítési politikának. Körülbelül 9 milliárd líra (3 milliárd pengé) kellett a munkálatokhoz; ezt a összeget Mussolini a belföldön teremtette elő. A talajjavítási munkálatok költségeinek felét az állam viselte, másik felének kétharmadrészét a megye s csupán egyharmadrészét viselte maga a gazd. Maga a visszafizetés 50 év alatt történik. Azt a törvényt, mely a talajjavítás pénzügyi részével foglalkozik, Mussolini-törvénynek nevezik.

Ezek a gazdasági és pénzügyi problémák az egész olasz nemzetet érdeklik s a lakok nem foglalkoznak főként rendőri riportázzsokkal,

## Február 8-án ül össze a városi kisgyűlés.

**Kilencedikén közgyűlést tart a város.**

A városi kisgyűlés januári ülése lapunk hasábjain ismertettet okok miatt elmaradt. Illetékes helyről nyert információk szerint a kisgyűlés tagjait február 8-án délután 4 órára hívják össze. Delelőtt 11 órakor a közigazgatási bi-

zottság tart ülést.

Február 9-én, szombaton délután 3 órai kezdettel a városi törvényhatósági bizottság közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozatát legközelebbi számunkban ismertetjük.

## A Nemzeti Egység Pártjának elnöki tanácsa magáévá tette a kormányzói jogkör kiterjesztésére vonatkozó törvényjavaslatot.

Tegnap délután a Nemzeti Egység Pártjának elnöki tanácsa Gömbös Gyula elnöklésével a kormányzói jogkör kiterjesztésére vonatkozó törvény-

javaslatot tárgyalta. Az értekezleten a törvényjavaslatot eredeti formájában egyhangúlag fogadta el a párt elnöki tanácsa.

## Terjed a náthaláz Európában.

### Romániában és Lengyelországban a lakosság nagy része szenved náthalázban.

A náthaláz igen erősen terjed Európában. Varsói jelentések szerint Lengyelország területén a lakosság között veszedelmes méreteket ölt a betegség. Varsóban a tisztviselők és az iskolák növendékeinek 50—60 százaléka kapta

meg a betegséget. Romániában, különösen Jassyban lépett fel a járvány igen erősen, ahol az iskolákat is be kellett csukni a megbetegesettek miatt. Bukarestben a tisztviselők megbetegedése miatt a legtöbb hivatal szünetel.

hanem inkább ilyen kérdésekkel. Naluk nemzeti köztudat az egy-ve tartozás érzése. A mód, ahogy vidékenként a különböző talajjavítási és öntözési feladatokat megoldják: a társulás; vízi társulatokba tömörülnek. Az ő vizitársulataik és és a miénk között az a főkülönbség, hogy az olasz társulatoknak az érdekeltek kívánságára a villamosenergiáról, utak és épületek építéséről is gondoskodniuk kell.

Az országnak mind a 92 megyéjében állítottak fel gazdasági hivatalokat, kísérleti telepeket.

Az öntözést nem annyira a termelés fokozása, mint inkább biztosítása szempontjából nézik és mérlegelik. 12 esztendő talajjavításával a gabonatermelést 32 millió méter-mázsáról 80 millió méter-mázsára emelték.

Az olaszok a gabonatermelés fokozásával megszabadították magukat a fehér (liszt) rabszolgaságtól; vizierővel előállított villamos energiák révén pedig megszabadultak a fekete (szén) rabszolgaságtól.

Majd a fasiszta elgondolás jelentőségéről beszélt, melynek lényege a nemzeti önelcsúsága, az egyén alárendelése a köznek s a jelen feladatozása a jövő generáció javára.

Ez a gondolat hajtja át a munka törvényét: a Carta del lavoro. Ennek 7. § a értelmű az egyén önálló gazdasági működését, de a 10. § viszont kimondja, hogy ha valaki nem mivel rendelés a földjét, akkor a felügyelő elsö izben figyelmezteli, másodizben tanacsot ad s ha az sem használ, akkor elveszik tőle a földet s csak a jövedelemből kap majd részt, de a művelést elvonják tőle.

A fasiszta azonban nem kivélti cikk, nálunk mások a viszonyok, de az egymásra utaltság és a sorsközösség érzésének nagy erejét és fontosságát megtanulhatjuk. Át kell vennünk a törekvést, hogy termelésünk minél gazdaságosabbá és minőségesebbé tegyük. Alkalmazkodnunk kell a külföld izléséhez, meg kell szerzenünk, de meg is kell őriznünk a bizalmat, a külföld nem őriz meg csak prima és megszo- kott árut vásárlól. A jó és megszo- kott áru megtartja a piácát; a magyar lucerna mag például világcikk, melyet minden mennyiségben el lehet adni.

Nekünk meg kell szoknunk, hogy a külföld, legioobb barátunk is a fejével érez; csak mi vagyunk szívemberek, akik mindenteknt oda-adjuk barátainkért; a külföld mindent érdeke és barátjának gazdasági, pénzügyi, kulturális, politikai és katonai erkölcsi eréje szerint mérlegel.

Törekednünk kell a mezőgazdasággal foglalkozók életszínvonalának emelésére. A gazdának ismernie kell mit keres a külföld. Megbízható kiküldöttek kellene a külföldön, akik az országot tájékoztatják a külföld igényeiről.

Országos problémává kell tenni

nálunk is a vízvezetés, csatornázás és öntözés kérdését.

Minden nép máskep fogja fel a barátságát. Ahogy velünk szemben viselkednek, nekünk is ugy kell viselkednünk; meg kell mutatnunk, hogy erősek vagyunk, akkor erős lesz a barátság is, mellyel irántunk viselhetnek. De erősek csak össze- fogással lehetünk, mert egységben az erő.

Majd Szepessy József gazdasági főtanácsos tartott előadást a hazai szőlő és bortermelésről. Beszédében hangsúlyozta, hogy ne csak arra

törekedjünk, minél nagyobb mennyiségű szőlőt termeljünk, hanem a termelt szőlő minőségileg külföldön is megállhassa a helyét, ami a ki- vitel emelkedését biztosítja. A figyelemreméltó és valóban értékes cél kitűzéseket a hallgatóság nagy érdeklődéssel hallgatta.

A tartalmas előadást 12 óraker- veitelt képekkel illusztrált bemu- tató egészítették, ugyanis az illusz- tris előadó az olasz és francia viz- műveket és lecsapolási területeket az Urániában képekben mutatta be.

## 29.189 pengőjébe került Baja városának 1934-ben a szegényügy.

11.284 pengő volt a társadalom hozzájárulása.

Most készült el a kimutatás arról, mekkora összeget emésztett fel Baján 1934-ben a szegényügy. A rendelkezésre álló adatokból kiderült, hogy Baja város társadalmi segítséggel gondozott, elagott szegényeinek és munkaképtelen lakosainak az ellátása összesen 29.183 pengő 70 fillérre került. Ebből a társadalmi gyűjtésekből fedezett hozzájárulás összesen 11.284 pengő 58 fillér volt, a többi vagyis 18.000 pengőt, tehát több mint a felét a város háztartásából kellett pótolni.

Az átszervezési propaganda hatására decemberben 1200 pengőre emelkedett a gyűjtési összeg, azaz 400 pengővel volt több a megelőző hónapnál. Az érdem a városi tisztviselői karé, mert a többetlet a főispáni akcióra ők biztosították.

A köznapokban fog elkészülni az a kataszter, amit a szegénygondozó hivatal részére azokról készített, akik az öt esztendő s ürend szerű bajai szegénygondozásban eddig semmiféle szerepet nem vállaltak és mindeztideig nem voltak hajlandók a szegényügy céljaira áldozni. A számadatok igen érdekesek.

Baja város 28.000 lelket számláló lakossága mintegy 9000 család körétehez tartozik; ez adakozásból a lakoságnak mintegy 40 százaléka teljesen kivonja magát, egyharmada pedig kevesebbet ad, mint anyagi jövedelmével arányban álló volna. Az elagott őregek, azaz a szertelházon kívül gondozottak száma négyszáz.

Megállapítást nyerhetünk a kataszteri kimutatás után arról is, hogy az adakozóképesek, vagyis az adakozni tudó, de erre nem hajlandó egyének tudnák éppen a nagyobb hozzájárulást biztosítani. Ha a társadalmi gyűjtés összege a jövedelmekkel arányban állana, akkor a város az igényelt 18.000 pengőt majdnem egészében más szociális célok szolgálatába állíthatná és megoldást nyerhetne például a másik mindig sürgetőbb probléma, a munkába járó szegény családok gyermekeinek napközi elhelyezése.

Érdekes, hogy az adakozás elől elzárkózók között nem csupán a tehetős polgárság jelentős részenek, de sok számottevő vállalatok nevét is ottalájuk.

— **A sikos járdá áldozata.** *Bulje Györgyné Gyár utca 10 szám alatti lakos a Petőfi és Deák-utca sarkán a sikos járdán megszuott és oly szerencsétlenül esett el, hogy bal felső karját eltörte. A mentők a kórházba szállították.*

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadásig, felelemérés, bőrdultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós meg- könnyebbülést szerez.**

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

# pécsi diókoksz

már kapható a képviselőnél:

**SCHÖN ÉS BAJAI**

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

**KOVÁCS**

**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávégarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek

**MUSZOVUNÉL**

legolcsóbban

Petőfi Sándor-utca 9.

**A Berliner Tageblatt**  
**Amedeo**  
**Baldovinórol.**

Hogy a 19 éves A. Baldovino mint gondnokaművész nagy karrier előtt áll, azt könnyű megjövendölni, ha halljuk, mily varázslatos tónussal és a legszedületesebb nehézségeken könnyen uralkodó technikával tolmácsolja a mesterműveket. Muzikáltságának őseréje legioobb záloga nagy művészi jövőjének.

Ezt a fiatal olaszt fogjuk ma, csütörtökön este a Liszt Körben hallani. Miután a Liszt Kör zeneiskolája február 1-én nyitja meg gondnokalanszágát, a szép gondnokahangyent a gondnokát tanulni óhajtók körében is nagy érdeklődés tárgy. Dr. Herz Ottó kísér.

Jegyek Wagnernél kaphatók.

## Rövidesen

**megjelenik a gyapjútermelés értékelítésére vonatkozó rendelet.**

Amint beavatott helyről közlik velünk, a folyó évi gyapjútermés értékelését szabályozó rendelet rövidesen megjelenik. Minthogy ez a rendelet az egyes műrőségek alapárát is meg fogja állapítani, előreláthatólag széles méderben fog a gyapjúüzlet megindulni. A rendelet megjelenése az értékelési lehetőségek folytán a gyapjúelőlegek folyósítását is lényegesen meg fogja könnyíteni.

A Futura és a Gyapjuárverési Vállalat már eddig is számos gazdának igen jelentékeny összegű gyapjúelőleget folyósított. Az előleg folyósításának természetesen, mint minden hitelügyletnél, a jövőben is megfelelő biztonság az alapfeltétele. Tehát elsősorban a megfelelő bonitätsu gazdák jutnak előlegez. Nem felel meg a válságnak, főleg a Tiszántulon célszatos terjesztelt az a híresztelés, mintha a Futura és a Gyapjuárverési Vállalat csakis első-

helyi betáblázásra folyósítana előlegét. Éppen ellenkezőleg ezen intézkedések — miként az elmúlt években is — ezt a kérdést olyan előzetesen kezelik, hogy megfelelő biztosíték mellett minden gárdának folyósítanak előlegét. Természetesen a vedtség alatt álló, hogy a teljesen eladósodott gárdának történő kihatározás jelentősen korlátozott a vannak a pénzügyi lejárati különböző rendszerek folytán.

## HÍRLEK

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet harmadik napján 10 órakor kezdődött.

— **Aranylakodalom.** Püspök József bognar-meserő, baji kiscsávolyi lakos és neje Polov Viktoriá február 3-án délután 11 órai negyedik óráig tartó ünnepi házasági frigyüket a baji kiscsávolyi Jezus Szíve templomban.

— **Az iskolákban ebédelnek a külvárosi szegény gyermekek.** A város két baji népnyelvében a Szeretethez, valamint a Manz névelői Ujvidőnen kötött házasági frigyüket a baji kiscsávolyi Jezus Szíve templomban.

## URANIA

### Szerda Csütörtök

A természetimádók csodás szépségű hegyi filmje

## Sasfészek

(A vadász)

A főszerepekben

Paul Richter  
Hansi Knotek  
Hans A. Schlettow

Csodaszép természeti felvételek

## Híradók

mester intézkedésére azonban a nagy hidegnek beállta óta ezekhez az iskolákhoz kiszállítják az ebédet, hogy a gyermekeknek a rossz utakon és a hidegben ne kelljen annyit járniuk. A Manz népkönyha zsu folsága ezzel megszűnt, mert majd egy hónap óta már csak a közlekedési iskolákhoz szegény növendékei ebédelnek a székházban, de az ebédkészítésről a kikapcsolt iskolák növendékei számára is továbbra gondoskodik az egyesület.

— **Idegesség, fejfájás, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bagyadság, szédülés** esetében a természetes „**Ferenc József**” hese-rüvit, az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.

— **Bajai jelentkezők a Horthy Miklósné nyomorenyhítő akció segítségére.** A kormányzóné vezetésével működő Horthy Miklósné nyomorenyhítő akció segítségét bajai családok is kéri. A város szociális ügyosztályához 12 olyan kérvényt küldöttek, melyben bajai családok kéri a kormányzóné nyomorenyhítő akciónak segítségét. A kérvényeket Baján kivizsgálták és már fel is terjesztették támogatás végett.

— **Diera Benő** a kertészképző iskola tudós igazgatója február 6-án szerdán este fél 8 órakor előadást tart a kiscsávolyi Katolikus körben.

— **Vasárnap lesz a Manz új székházának szentelési ünnepe.** A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége bajai csoportja, mint annak idején a Baji Bácska közölte is — a Berényi Dániel-utca 11 számú házat megvásárolta és átalakította a Manz székház céljaira. Az egyesület otthonának szentelési ünnepe vasárnap február 3-án délelőtt lesz. A szentelés dr. Gonczik Kálmán apátlembános végzi. A keresztanya — mint azt velünk közölte — dr. Mohray Emilné lesz.

— **1326 pengőt gyűjtöttek Baján a menekülteknek.** Annak elismerésére, hogy Baján a menekült magyar családok felségítésére hatósági gyűjtést pénzzadományokra nem is rendeztek, a közönség az egyes intézkedések útján pénzzadományokkal is hozzájárult a kiutasított támogatásához. Eddig összesen 1326 P. készpénzt folyósítottak a Szeretethez. A pénzzadományoknál azonban jóval nagyobb értéket képviselnek az élelmiszer, hutor és más

egyéb adományok, amelyekkel lekelővé tették, hogy valamennyi Bajára menekült család berendezett otthon nyerjen.

— **Februári gyűlések a vármegyénél.** Bácsbódog vármegye törvényhatósági bizottsága február 7-én tartja gyűléseit. A kisgyűlést reggel 8 órára hívta össze a főispán, a közigazgatási bizottság délelőtt fél 10 órakor lesz. A kisgyűlés tárgysorozatát most készíti a vármegye vezetősége.

— **Kedvezőtlen Baji januári népmozgalma.** Baji város januári népesedési statisztikája semmivel sem jobb mint az elmúlt hónapoké volt. Január egész folyamán született 36 gyermek ezek közül 8 születés a kórházban történt. Házasságok között 16 pár a halálozások száma 43.

— **Már holnap lesz a „KIK” Mimóza estje.** Csak egy nap válassz el már a nagy naptól, 1935. február hó 1-től. Holnap lesz a város éjféli nap, amikor mindnyájan elfeledni próbáljuk a hőköznep gondját, holnap lesz az a nap, amikor a KIK báltrendező bizottsága ismét tanujelét fogja adni ahhoz, hogy mindenkinék egy kellemes, hangulatos, örökké emlékeztetést szerezzen.

— **Eltemették Grauaug J. Lipót.** Tegnap délután örösi részvétellel kísérték utolsó útjára a Szent István tér 11 szám alatti gyászházba Grauaug J. Lipót magánbankár tulajdonost. A koporsó mellett Péner Miklós dr. rabbi mondott szellemi bucsuztatót.

## MOZI.

Tavaszi parádé az Urániában.

Az egész város lázasan készült az Uránia szombati premierjét megnézni. Érthető ez a nagy érdeklődés, mert Gaál Francit látjuk viszont egy bübbajos vigjátékban, amely Bécsben a bécsi udvarban játszódik le.

Nagy örömmel szolgálhat ez a körülmény, hogy a filmet Magyarország készítette, Bolváry Géza rendezésében, és az egész filmet magyaros levegő vonul végig.

A film témája: egy katona induló zenészerzőjének harrierjét látjuk leperegni, Ferencz József szereplése vissza varázsolja az oly sokszor visszasírt béke idők bübbajos hangulatával, hispalgári mulatságaival, aranyos kedélyű bécsi közönségével,

az egész film egy nagyon kedves szórakozási lehetőséget nyújt. A filmet szombattól kezdve mutatja be az Uránia, itt említtük meg, hogy szelvények csak hétfőn és kedden érkevényesek.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

## Rádiót Brusztál!

Új Philips, Orion, Eka és

Standard gépek!

## HA

gyors pontos olcsó

autótaxit akar, hívja fel

## Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

## CORSO

Szombaton Vasárnap

Warner Brother's világfilmek

## HADI-FOGLYOK

Angol foglyok a német táborban 10 f.

Második nagy filmünk

## Titokzatos merénylet

Izgalmas, vig kaland 8 felvonásban

## Hólapát és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

## Gyékény Sodrony

kókusz és abroncs lábtörő olcsón beszerezhető

UTTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

# RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

## SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható  
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra  
örökbecsű ajándékot

# BACSÁNYI-nál

vegyen!  
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zseborák. Gyors átalakítások. Ötvösmunkák műveszi kivitelben, saját műhelyben. -:- Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

# függönnyt ad a Tündérújjak

mindentkébe, aki P 14 40-nel egy évre előfizet a népszerűt kézimunka-újságra. A gyönyörű feljegyzés kész függönny mérete 150X260 cm es hozzájár a kihimnázáshoz szükséges selyemfátyal MEZ himnázófonal is. Kérjen ma!trányzatot!  
Budapest, Szeretta-tér 3.

## Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa  
házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágású lágú faság és gömbf. Akác-, szil-, cser- és lörkfa öben és aprított. Szított kocsz, tojásszén, diószén és budapesti gázgyári kocszot, rakétaírel azonnal szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa  
BAJA.

Telefon: 160.

Zsiros, pattanásos arcbőrre használjon

## Hattyú kénpuvert

Kimérve dekánként kapható. 1 dkg. 30 fillér

3 óriási angol fürdőszappan 1'— pengó

Kölnivizek dekánként 16 fillértől

árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

## Nyomtatványait

Bakanek és Goldberger  
nyomdában rendelje.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 21-től Január hó 28-ig

LOVASSY ÜDÖN  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyszertára.

Attila-utca 21. sz. alatt

egy 2-3 szobás lakás

Üvegfolysóval és  
melék helyiséggel

azonnali beköltözésre kiadó

Érdeklődni ugyanott lehet

Egy zongora eladó!

Érdeklődni Szarvas Gábor u. 5  
szám alatt lehet.

## WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanyagkereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

## akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

l.-a száraz akáchaság  
ölenként házhoz szállítva. 52'— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és  
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

## VÉRTES BAJAI FIÓKJA

szénkereskedelmi  
részvénytársaság  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,  
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.